

Republika Srbija
Autonomna Pokrajina Vojvodina
Opština Bečeј
Naručilac: Javno preduzeće „Vodokanal“ Bečeј
Adresa: Danila Kiša 8/a
Datum: 25.11.2016. godine
br. JN III-7/16
<http://www.vodokanal-becej.rs/index.php/javne-nabavke.html>

NABAVKA RADOVA - IZGRADNJA I OPREMANJE BATERIJE BUNARA
BS-4/1 I BS-4/2 U BEČEJU

Na osnovu Zahteva za dodatnim pojašnjenjima od strane ponuđača, Komisija za javnu nabavku u zakonskom roku, dostavlja potrebna pojašnjenja u skladu sa članom 63. ZJN:

Pitanje:

Molimo da objasnite u kakvoj su vezi dodatni uslov za poslovni kapacitet i predmet javne nabavke JN III-7/16.

Naime, odredili ste da ponuđač mora da ispunjava uslov - da je u prethodne 3 godine izvršio bušenje i opremanje najmanje 10 bunara i istražnih bušotina u ukupnoj vrednosti od najmanje 40.000.000,00 dinara bez PDV-a.

Pitanje 1. Zašto ste odredili da je u pitanju 10 bunara u ukupnoj vrednosti 40.000.000 dinara bez PDV-a za tri godine? Podsećamo da su predmet radova dva bunara BS-4/1 i BS-4/2 u Bečeju.

Pitanje 2. Da li vaš dodatni uslov u pogledu poslovnog kapaciteta koji ponuđači moraju da ispune u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama?

Odgovor:

Odgovor 1. Uobičajena je praksa kod definisanja dodatnih uslova, da se traži referenca od 2 do 3 puta veća od obima predmeta nabavke, ako se za ispunjenje istih zadaje vremenski period od 2 do 3 puta više od roka, koji su potrebni za izvođenje predmetne nabavke ili trajanja ugovora. Ova praksa je najizraženija kod nabavki dobara ili usluga, koje se ugovaraju na godišnjem nivou. Traženi dodatni uslov, koji ste gore naveli, kada bi se svelo na godišnji nivo iznosio bi 3,3 bunara u ukupnoj vrednosti od 13.333.333 dinara. Ako se uzme u obzir da je realan rok za izvođenje predmetnih radova - bušenje opremanje i povezivanje u sistem 2 bunara, približno 30 dana, a da svaka ozbiljna firma radi tokom godine najmanje 9 meseci, srazmeran poslovni kapacitet bi za broj bunara za 3 godine iznosio 54 komada. Ako se uzme u obzir, da je iznos za bušenje, opremanje i povezivanje u sistem 1 bunara u zavisnosti od karakteristika bunara od 4 do 10 miliona dinara, za 54 bunara, bilo bi potrebno tražiti zbir ugovorenih radova u predhodnih 3 godina najmanje

216.000.000, dinara. Kako je komisija želela da obezbedi što veću konkureniju značajno je smanjio gore izračunate, realne vrednosti za reference.

Odgovor 2. Kako je komisija procenila da je dovoljan rok za izvođenje predmetnih radova - bušenje opremanje i povezivanje u sistem 2 bunara, približno 30 dana, zadati dodatni uslovi nisu u suprotnosti sa zakonom o JN, naročito ako se uzme u obzir, da je za ispunjenje istih zadat vremenski period od 3 godine.

Komisija za javnu nabavku br. JN III-7/16

*** dokument je važeći bez potpisa i pečata**